

巧打算盘，淡季出游更省钱



□记者 侯国防

淡季出游——自由行很给力
 市区一家旅行社的李总介绍，在淡季，旅游产品本来就处在低价，而这个时候，自由行是

最合适的。一方面，游客可以利用旅行社在交通、住宿和门票方面的优势，预订套餐产品；另一方面由于人流量小，游客还可以自由选择航班、酒店、房型、出行日程等，而且旅游行程不受传统团队的约束。

最近，桂林、昆明、厦门等地的报价基本都达到了最低。省内外各大知名景区也纷纷执行淡季票价。以九寨沟为例，淡季票价一直走低，而旅行社自由行产品则可以在淡季票价基础上实行更多折扣优惠。

外出旅游——巧用信用卡

市区一家旅行社的导游小马表示，游客通常认为经济型的快捷酒店或是低星级的酒店房价往往较低，但是在淡季，经济型酒店的降幅往往有限，这时候选择五星级或是豪华酒店的性价比就要高很多。一些热门旅游目的地的豪华酒店，经常会推出连住数晚的打包价，不仅品质高而且实惠。

外出旅游，带现金既麻烦又容易丢失，带上信用卡就方便多了。业内人士指出，随着旅游淡季的到来，旅行社也纷纷与银行联手，推出信用卡优惠旅游。目前，各旅游景点的金融服务和信用卡特约商户服务较为发达，持卡可以充分发挥作用。个人持卡旅游不仅可以减少携带现金的麻烦，又可以利用信用卡支付住宿、就餐、购买物品等费用，同时，还可以异地提取现金，透支消费等。

结伴行——更要注意安全

自驾出游消费高，找人分担油费是好办法。旅游途中品尝美食，不如找人一起凑份子。时尚而省钱的“拼游族”悄然兴起，使得人们充分意识到了拼游的好处。如今适逢淡季，一些“拼游族”又跃跃欲试，希望通过“拼游”这种花钱少、办事多的方式精打细算地去旅游。

游客在出游前要对费用支出有个了解，预算要留有余地。如果是自驾出游，机动性会比较强，在到达确定的旅游景点前，可选择离景点几公里的小镇或郊区住下，这样价格比在景区内住宿要便宜很多。在旅游中，早餐一定要吃饱吃好，午餐如果在景区内吃，最好有准备地自己带些方便面、面包、火腿肠、纯净水等方便食品，这样既省时又省钱。

走遍周口各县市区 大阵容宣传景区美景 画眉谷景区来周促销半月挖客源

□记者 梁照曾 文/图

本报讯 5月26日、27日，在周口市太昊路广场、五一广场上，来自平顶山市鲁山县画眉谷景区的20多名演员，给周口观众送上了两场高水准的文艺汇演。这样的汇演在周口要进行半个月。外域景区如此大阵容的来周促销，在今年的周口市场还是首次。

从5月25日下午开始，画眉谷景区组织了七八辆贴着景区宣传画的轿车和花车，在周口市区进行了巡游展示。这种巡游展示在市区持续了3天，其优美的景区形象展示给市民留下深刻印象。花车所到之处，迎来人们的关注和咨询。而当晚和次日晚上，景区组织20多名演员为周口市民送上的文艺大餐，更是给周口人留下美好的回忆。据了解，这些多才多艺的演员全部是画眉谷景区的员工。

作为距离周口最近的景区，画眉谷是国家4A级旅游景区，拥有得天独厚的地理优势、丰富的农业旅游资源和秀美的自然山水风光，被誉为“田

园仙境”、“山水画廊”，其精心打造的碾盘山回旋漂流被誉为“中原第一漂”，是最富有风情的漂流。从6月1日开票，成为该景区一大特色。而每到6月，美丽的画眉谷景区美不胜收。画眉谷景区连续举办6年的泼水节更是令人流连忘返。让您感受狂欢的泼水盛况、奔放的民族舞蹈、神秘的佛取圣水、激情的水上大战、浪漫的交友派对、快乐的篝火狂欢……

据随队来周的鲁山县旅游局市场科科长段双萍介绍，此次来周巡游时间为半个月，在市区宣传3天，其余时间将走遍10个县市区，在那里展演。周口是河南省旅游市场潜力很大的客源地，是各家必争之地，也是画眉谷重点开发的客源地，此前常年保持着可观的客流量。



尧山第一漂 6月1日开票

□记者 梁照曾

本报讯 记者昨天获悉，从6月1日开始，坐落于平顶山鲁山县伏牛山脉的中原极顶尧山怀抱中的尧山第一漂，将正式迎来开票，被誉为2012年河南漂流业界的最大黑马，将给游客带来全新的感受和刺激。

尧山典藏于鲁山迷人的山水中，尊享国家5A级旅游景区称号，雄踞800里伏牛山之首。鲁山经典风光中孕育出的尧山第一漂，自有其不同凡响之处：全长6公里的河道，落差竟然达到150米！河道最宽处不过50米，最窄处则只有区区2米。一路下去，蜿蜒曲折的河道在急流的激荡中，时而呈现平湖深潭，时而出现激流浅滩，在

激情与惊呼中体验连连惊喜，仿佛回到了天真的童年。

据景区营销总监刘刚介绍，在尧山第一漂，游客能尽情享受山地冲浪、瀑布速降、回旋漂流、激情水仗、休闲嬉水五种不同的玩法；能尽情体验两岸旖旎的峡谷风光、原始森林、清泉溪流、田园情调；在这里，游客定能收获尽情放纵的快乐、抵达巅峰的满足、压力陡减的释放。尧山第一漂清澈、给力的风情和惊险、刺激的独特魅力，已经吸引了省内外20多个城市的游客纷至沓来，成为中原景区的一个品牌。今年的“六一”节期间，景区将推出很多优惠措施，以回报客户。另外，景区还将不定期为游客推出优惠活动，敬请关注景区相关宣传。

“花都温泉”第二届泼水节6月1日开幕

□记者 梁照曾

本报讯 从6月1日开始，许昌市鄢陵县的花都温泉将举办第二届泼水节，届时，这片以花草盛名的花都将迎来一年一度的泼水节活动，活动持续整个炎炎夏季。

花都温泉位于鄢陵县陈化店镇，是一个集温泉养生、休闲度假、餐

饮、会议、赏花观光、美丽旅游等于一体的多元化大型综合度假区。游客赏花品草之际，享受温泉的沐浴是一大惬意之事。其利用深井矿泉水打造的100多个温泉汤池，用中药作料，不仅去除旅途之疲劳，还能治疗各种疾病，是游客心仪的旅游休闲地。

据了解，花都温泉在推出温泉休

闲游的基础上，从去年开始又推出了泼水节活动。

今年的泼水节，花都温泉将对该活动进行精心打造，和往年有所不同。在花鸟温泉丛中，推出风情万种的泼水节活动，充满诗情画意，而其泼水节上傣族小伙和姑娘表演的傣族歌舞，又为花都温泉增添了几许异域情调。

广告